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Kedves Olvasóink!
Lapunk következő száma június 29-én jelenik meg. 

Leköszönt a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. vezérigazgatója

Több mint huszonöt évnyi szolgálat után távozik a 
NYÍRSÉGVÍZ Zrt. éléről Könnyű Zsolt. A szakember 
vezérigazgatói megbízatása 2026. május 31-én lejárt 
– adta hírül az önkormányzat.

Könnyű Zsolt 1999-ben csatlakozott 
a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.-hez, ahol pénz-
ügyi és számviteli osztályvezetőként 
kezdte pályafutását. A vállalat irányí-
tásában 2013-tól gazdasági vezér-
igazgató-helyettesként vett részt, majd 
2022-ben megbízott, később kinevezett 
vezérigazgatóként vette át a társaság vezetését. Okleve-
les közgazdászként, jogi szakokleveles mérnökként és 
üzemmérnökként jelentős szakmai tapasztalattal járult 
hozzá a régió meghatározó víziközmű-szolgáltatójának 
működéséhez. Vezérigazgatói időszaka alatt a NYÍR-
SÉGVÍZ Zrt. eredményesen alkalmazkodott a víziköz-
mű-ágazatot érintő kihívásokhoz, miközben folyama-
tosan biztosította a térség biztonságos és zavartalan 
ivóvíz- és szennyvízszolgáltatását. Munkája mellett 
aktív szerepet vállalt a Magyar Víziközmű Szövetség 
Gazdasági Bizottságának operatív vezetésében is.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta, a tulajdonosok, az igazgatóság és a munkatársak 
köszönetet mondtak Könnyű Zsoltnak a vállalat és a 
térség érdekében végzett több évtizedes elkötelezett 
munkájáért. Az új vezérigazgató megválasztásáig a 
NYÍRSÉGVÍZ Zrt. irányítását az igazgatóság látja el, 
a vezetői posztot pedig nyílt pályázat útján töltik be.

Pingvinbébi született

Humboldt-pingvin-fióka kelt 
ki a Nyíregyházi Állatparkban. A 
Magyarországon csak itt látható 
különleges pingvincsapat a ki-
csivel együtt már 17 főt számlál. 
A kis szürkeruhás madár 40 nap 
után kelt ki a tojásból, s jelen-
leg egy sziklahasadékban tölti 
mindennapjait, a monogám pár-
kapcsolatban élő szülőpár pe-
dig szorgalmasan viszi neki a tengeri hal csemegét. A 
Humboldt-pingvinek Peru és Chile partvidékén élnek. 
Vadon élő állományuk kevesebb mint 12 ezer egyed-
ből áll, fennmaradásukat az emberi tevékenység és a 
tengeri szennyezés veszélyezteti. Veszélyeztetettsége 
miatt fennmaradásáért összehangolt tenyészprogramot 
indított az Európai Állatkertek és Akváriumok Szövet-
sége, melyhez a Nyíregyházi Állatpark is csatlakozott.

Új beruházást tervez Nyíregyházán a Sinomatech, 275 munkahely jöhet létre
275 új munkahelyet teremthet a Sinomatech Hunga-

ry Nyíregyházán, ahol bevonatos szeparátorfólia-üzem 
létesítését tervezi a vállalat. A társaság benyújtotta a 
beruházás teljes körű környezeti hatásvizsgálati doku-
mentációját, a próbaüzem pedig az engedélyezési el-
járás lezárását követően, várhatóan 2027 első negyed-
évében indulhat – közölte a cég.

A beruházás helyszíne a Nyíregyházi Déli Ipari Park 
lesz, azon belül a LEGO – korábban Flextronics – egy-
kori telephelye. A vállalat két meglévő ipari épület, egy 
termelőcsarnok és egy raktár felújításával valósítaná 
meg a fejlesztést, amelyhez nem kapcsolódik új ipari 
terület igénybevétele. A Sinomatech Hungary polietilén 
szeparátorfóliák bevonatolását tervezi. Ezek a speciális 
fóliák a lítium-ion akkumulátorcellák fontos alkotóele-
mei, amelyek a biztonságos működést szolgálják.

Környezetbarát technológiával dolgoznának
A vállalat tájékoztatása szerint a nyíregyházi üzem-

ben nem készül majd alapfólia, azt a cégcsoport kí-
nai gyáraiból szállítják Magyarországra. A helyszínen 
kizárólag a bevonatolási folyamat történik, amely je-

lentősen csökkenti a vegyszerfelhasználást és a kibo-
csátások mértékét. A gyártás során az alapfóliára vizes 
bázisú szuszpenzió kerül, amelyet szárítást követően 
funkcionális kerámia- és polimerbevonat alkot. A fo-
lyamat zárt rendszerekben, tisztatéri körülmények 
között zajlik majd. A társaság szerint az alkalmazott 
technológia több európai országban – egyebek mellett 
Svédországban és Lengyelországban – már bizonyított, 
és megfelel a szigorú környezetvédelmi előírásoknak.

Többségében helyi munkavállalókat
alkalmaznának

A 114 millió euró értékű beruházás magyar állami 
támogatás nélkül valósulna meg. A tervek szerint az 
üzem 275 embernek adhat munkát, a vállalat pedig 
arra törekszik, hogy a munkavállalók legalább 80 szá-
zaléka a térségből kerüljön ki. A fennmaradó létszámot 
várhatóan olyan kínai szakemberek alkotják majd, akik 
a technológia bevezetésében és az üzemindításban 
vesznek részt. A beruházás a helyi vállalkozások szá-
mára is lehetőségeket kínálhat, mivel a cég a logiszti-
kai, csomagolóanyag és egyéb szolgáltatások jelentős 
részét magyar partnerektől kívánja igénybe venni.

A környezeti hatásvizsgálat szerint nem 
várható jelentős terhelés

A benyújtott dokumentáció szerint a létesítmény 
működése nem eredményez jelentős zaj-, forgalmi 
vagy légszennyezési terhelést a környező lakóterülete-
ken. A beruházás nem érint védett természeti terüle-
tet vagy Natura 2000-es övezetet, és a felszíni, illet-
ve felszín alatti vizekre sem gyakorol negatív hatást. 
A vállalat jelezte, hogy nyitott a helyi közösségekkel, 
civil szervezetekkel és oktatási intézményekkel való 
együttműködésre, valamint társadalmi felelősségválla-
lási programok indítására is.

Mozdulj, már
nyáron is

A felvétel még a tavalyi belvárosi strandröplabda fesztiválon készült, az ideit június utolsó napjaiban rendezik Nyír-
egyháza szívében. Ez is szerves része a nyári aktivitási lehetőségeknek, amely most ráadásul jelentősen kibővült: az 
önkormányzat által szervezett ingyenes mozgásprogram-sorozat, a Mozdulj Nyíregyháza! idén először a legmele-
gebb évszakban is bő órarendet kapott! Dr. Kovács Ferenc polgármester hivatalos közösségi oldalán bejelentette: 
június 22. és augusztus 30. között várják a mozogni vágyókat a város 10 különböző pontján, ahol összesen 22 
rendszeres foglalkozás közül választhatnak az érdeklődők. (Részletek a 9. és a 11. oldalon.)
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Roma táncversenyt
rendeztek a Kölyökvárban

Huszonhárom produkció keretében a cigány mellett 
latin és hiphop táncokat is láthattak azok, akik kíván-
csiak voltak a Kölyökvárban megrendezett „Mozdulj 
Gipsy” elnevezésű táncversenyre. A nyíregyházi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett esemény 
célja a roma kultúra és a tehetséges fiatal előadók be-
mutatása, valamint a közösségi értékek erősítése volt.

Megteltek a széksorok a Kölyökvár emeleti nagytermé-
ben. Felkészítő tanárok, kísérők, szülők és izgatott fiata-
lok várták, hogy elkezdődjön a „Mozdulj Gipsy” elneve-
zésű táncverseny. A szervezők azzal a céllal hívták életre 
a rendezvényt, hogy lehetőséget biztosítsanak a roma 
fiataloknak arra, hogy színpadon is megmutathassák te-
hetségüket. – Sok esetben azt tapasztaljuk, hogy a roma 
és a nem roma fiatalok, amikor elérnék a céljukat, meg-
állnak, nem mennek tovább, mert nincs önbizalmuk. Biz-
tatjuk őket, hogy ne féljenek, legyenek bátrak és higgyék 
el, hogy mennyi minden van bennük, csak felszínre kell 
hozni – mondta el Baloghné Ádám Renáta, Nyíregyháza 
Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke.

A szervezők a hagyományos cigány táncok bemutatásá-
ra adtak lehetőséget az indulóknak, akik Nyíregyháza mel-
lett a vármegye számos településéről érkeztek a Kölyök-
várba. – Nemcsak a roma fiatalok jöttek, bárki indulhatott. 
Demecsertől, Székelyen át Tiszavasváriig számos várme-
gyebeli településről érkeztek csoportok. Nagyon köszön-
jük a felkészítő tanároknak és a kísérőknek is, hogy ebben 
partnerek voltak – nyilatkozta Baloghné Ádám Renáta. A 
tuzséri Lónyay Menyhért Általános Iskola tanulói több ze-
nei vetélkedőn szerepeltek sikerrel. Ezúttal egy új formá-
cióval érkeztek a táncversenyre. – Egy szintetizátoros nö-
vendékem kíséri az énekeseket és ezalatt táncol a Kálesz 
Tánccsoport, amely nemrég alakult, imádják a gyerekek, 
mert ez az, amit a legjobban szeretnek: az ének és a 
tánc az, ami igazán hozzájuk tartozik – mondta Balogh 
Mariann énektanárnő.

Bár versenyről volt szó, ez volt az a rendezvény, ame-
lyen valamennyi színpadra lépő győztesnek érezhette 
magát.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Kedvenc íróikkal találkozhatnak kicsik és nagyok
Népszerű szerzőkkel és helyi alkotókkal is találkoz-

hattak az olvasni vágyók az idei 97. Ünnepi Könyvhét 
rendezvénysorozatán. A hatnapos programsorozat múlt 
szerdán indult a Móricz Zsigmond Megyei és Városi 
Könyvtárban, ahol gyermekprogramok, könyvbemuta-
tók, író-olvasó találkozók és irodalmi beszélgetések is 
helyet kaptak. A látogatókat dedikálások, könyvvásár, 
népi játékok és egy különleges kiállítás is várta.

Az idei évben is változatos programokkal készültek 
június 10. és 15. között. Fiala Borcsa író és a Dongó 
Együttes is várta az érdeklődőket az első napon. A meg-
nyitót Háy János József Attila-díjas író tette különlegessé, 
aki a rendezvény díszvendégeként nyitotta meg az idei 
könyvhetet.

A rohanó világ ellenszere
A költő egy pódiumbeszélgetésen osztotta meg gon-

dolatait az érdeklődőkkel. Hangsúlyozta: az olvasás mai 
napig fontos szerepet tölt be önmagunk megismerésé-
ben. – A könyv révén jobban megismerheted önmaga-
dat, a létedet, az életedet. Egy olyan dolog, ami le tud 
lassítani, kiemel ebből az őrült loholásból. Ugyanakkor 
szerintem egy új funkciója is van a könyvnek, megta-
nít koncentrálni. Ma már a pszichológusok mérik, hogy 
mennyire elveszett a gyerekek koncentrációs készsége. 
Alig tudnak 5 percig odafigyelni bármire, a könyvre fo-
lyamatosan figyelni kell. S van még egy dolog, a fantá-
zia. Ha az ember szeretné, hogy legyen képzelete, jó, 
ha könyvet olvas – fejtette ki Háy János. Az író szerint 
hatalmas szerepe van a tanároknak abban, hogy meg-
szerettessék a gyerekekkel az olvasást, amely kihívás a 
mai digitálisan fejlődő világban.

Különleges találkozások
Az Ünnepi Könyvhét során könyvbemutatók, író-ol-

vasó találkozók, folyóirat-bemutató és irodalmi beszél-
getések várták a közönséget, kiemelt figyelmet kaptak a 
helyi alkotók is. Az Ünnepi Könyvhét nagy hagyomán�-
nyal rendelkezik és jó lehetőséget biztosít arra, hogy az 
alkotók és az olvasók személyesen is megismerjék egy-
mást, és közelebb kerüljenek a könyvek világához. – A 
könyvtáraknak ez most a legnagyobb erősségük, hogy 

élményekben gazdag programokat szerveznek. Megha-
tározó, amikor egy olvasó a kedvenc írójával személye-
sen tud találkozni, egy dedikált könyvet haza tud vinni. 
Ez a mi feladatunk és ezért szervezzük meg évről évre 
az Ünnepi Könyvhetet – ismertette Tomasovszki Anita, a 
könyvtár igazgatója.

Fontos az olvasás szeretetére nevelni a gyerekeket
Jászai Menyhért alpolgármester a megnyitón elmond-

ta, örömteli, hogy egyre több fiatal látogatja a könyvtár 
programjait. Hozzátette, a könyvek különleges világokat 
nyitnak meg az emberek előtt. – Fontos, hogy már kis-
gyermekkorban a szülők megszerettessék a gyerekekkel 
az olvasást. Ez kezdődik a meseolvasással, aztán folyta-
tódik az együtt-, hangos olvasással, mesemondással és 
később az önálló olvasással. A személyes tapasztalatom 
az, hogyha szinkronban, párhuzamosan olvasunk a gye-
rekkel könyvet, fontos, hogy meg tudjuk azt beszélni. 
Ne hagyjuk magára az élmények feldolgozásánál, ha-
nem az ő szintjének megfelelő könyvet válasszunk és 
fogjuk egymás kezét, mint olvasó társak, és beszéljük 
meg, hogy mi volt benne a tanulság, az öröm, a pozitív 
– hangsúlyozta az alpolgármester.

A rendezvénysorozatot idén is kísérőprogramok egé-
szítették ki: dedikálások, könyvvásár, népi fajátékok 
és a könyvtárosok alkotásaiból nyíló kiállítás is várta 
az érdeklődőket, az amnesztianapokon pedig kése-
delmi díj nélkül lehetett visszavinni a kikölcsönzött 
könyveket.

(Szerző: Csatári Jázmin)
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási 

Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat kere-
tében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI az alábbi 
ingatlanokat. 

Az első fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak sze-
rinti pályázat 2026. június 23. napján (kedd) 12.00 óráig nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra 2026. június 23. napján, 13 órai 
időpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az 
érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgár-
mesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” 
épület I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a http://varoshaza.nyiregyha-
za.hu/varoshaza/ingatlan-berbeadas és https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok 
honlapokról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (42/524-
540) ügyfélfogadási időben. 

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a pá-
lyázatot eredménytelennek minősítse és egyik ajánlattevővel se kössön szerződést.

 Lezárult a tavaszi fejlesztési csomag   30 helyszínen történt felújítás
Lezárult az önkormányzat idei tavaszi fejlesztési 

csomagja. A mintegy 520 millió forintos, saját forrásból 
finanszírozott beruházás 30 helyszínt érintett, ame-
lyek közül 29 már elkészült, a nyírszőlősi Sugár utca 
felújítása pedig várhatóan július végére fejeződik be. 
A tavaszi program a tavaly őszinek a folytatása volt, a 
két csomag együttes értéke meghaladja az egymilliárd 
forintot.

Biciklivel, babakocsival vagy kerekesszékkel is kön�-
nyen használható ezentúl ez a Fazekas János téri lépcső. 
Ez a javítás is a tavaszi önkormányzati felújítási program 
egyik eleme volt Örökösföldön.

Örökösföldi felújítások

A városrész önkormányzati képviselője a fejleszté-
sek kapcsán úgy fogalmazott, a lakossági igényeket is 

figyelembe vették. – A Fazekas János tér 15-16. épület-
tömbök mögött az aszfaltburkolat teljes felújítása meg-

történt. A lakosság kérése volt, hogy a parkolókat is 
fessük fel. Ez a rendezett parkolást segíti, valamint köz-
lekedésbiztonsági szempontokat is figyelembe vesz. 
Ehhez kapcsolódott a Törzs utcai aszfaltfelújítás, ami 
korábban történt meg. Így tulajdonképpen egy sziszte-
matikus, tudatos felújítási program valósult meg ezen 
a városrészen. A Fazekas János tér 15. szám előtt egy 
új, ötven férőhelyes parkoló építése történt meg – nyi-
latkozta Tóth Imre önkormányzati képviselő, aki arról 
is beszélt, hogy a Fazekas János tér 7. szám előtt egy 
játszótér-felújítás is zajlik, a munkálatokat ott is hama-
rosan befejezik. A parkolóépítési program folytatása-
ként pedig a Fazekas János tér 20-21. szám mögött egy 
új, 50 férőhelyes parkoló építését tervezik a lakossági 
igényekre reagálva.

30 helyszínt érintett a tavaszi csomag

A március elején kezdődött tavaszi fejlesztési cso-
mag számokban: 1965 méter út újult meg, 3168 méter 
járda épült vagy újult meg, valamint 585 méter kerék-
párút korszerűsödött. Ez a mostani már egy sokadik 
program, amely keretében különböző szakaszokat 
újítottak fel, érintve a város szinte minden területét. – 
A NYÍRVV Nonprofit Kft. már régóta bonyolít le ilyen 
projekteket, még 2013-ban kezdődött el a nagyfelületű 
út- és járdafelújítási program, amit a polgármester úr 
hirdetett meg. Azóta minden évben történnek fejleszté-
sek. A tavaszi csomagot is lakossági igények, képviselői 
igények és saját tapasztalatok alapján állítottuk össze. 
Összesen harminc helyszínen végeztünk munkát, eb-
ből egy helyen még jelen pillanatban is folyik a munka, 
a Sugár utcán, ahol július 31-e a befejezési határidő. Itt 
csapadékcsatornát is kellett építenünk, úgyhogy ezért 
tolódott el a kivitelezés befejezési határideje – rész-
letezte Dicső Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. közterü-
let-kezelési igazgatója.

Takarékos, szigorú és következetes
költségvetés

A fejlesztést lezáró sajtótájékoztatón a város polgármeste-
re úgy fogalmazott, az önkormányzati forrásból finanszíro-
zott beruházások mindig a takarékos, szigorú és következe-
tes költségvetési gyakorlat eredménye, így a tavaszi csomag 
is ennek köszönhető. – Ha hozzászámítom a tavaszi cso-
maghoz az őszit, akkor a beruházási összeg már bőven 
egymilliárd fölött van. Tehát eljutott az önkormányzatunk 
oda, hogy éves szinten már több mint egymilliárd forintot 
tud fordítani csak a közlekedési infrastruktúra fejlesztésére. 
Természetesen másra is kell, például az intézményekre, de 
az útfejlesztés is fontos. A 30 helyszínen a nyíregyháziak 
közvetlenül érezhetik, hogy az önkormányzat törődik azzal, 
hogy a mindennapi közlekedés biztonságosabb, kényelme-
sebb legyen – nyilatkozta a polgármester.

Dr. Kovács Ferenc polgármester a várost érin-
tő további tervekről részletesebben nyilatkozott a 
Nyíregyháza Most című magazinműsorunkban, ami 
a nyiregyhaza.hu weboldalon keresztül érhető el.

(Szerző: Nagy Boglárka)

Vándorgyűlés olimpikonokkal
Nyíregyházán tartotta vándorgyűlését 

a Magyar Olimpiai Akadémia. Számos 
előadást hallhattak az érdeklődők, és 
megismerkedhettek a város sportlétesít-
ményeivel is. Több olimpikon is részt vett 
az eseményen.

Nyíregyházán, a Városi Stadionban 
tartották a 83. Magyar Olimpiai Akadé-
mia Vándorgyűlését. Ez volt a harmadik 
alkalom, hogy a szabolcsi vármegyeszék-
hely adott otthont a rangos eseménynek, 
melyre az ország távoli pontjairól, így 
Körmendről és Szombathelyről is érkez-
tek résztvevők. – 1990-ben és 2010-ben 
volt már Nyíregyháza a házigazda. Álta-
lában úgy építjük fel ezeket a napokat, 
hogy délelőtt megtekintjük a létesítmé-
nyeket az adott helyszínen, majd a plená-
ris ülésen az aktuális, olimpiát érintő kér-
désekről beszélünk – mondta Győr Béla, 
a Magyar Olimpiai Akadémia főtitkára. 

Az esemény jól illeszkedett a Bütyök 100 
programba, a legendás futóra, Kovács Józse-
fre idén több programmal is emlékeztek. 
– Nyíregyháza nemcsak infrastrukturálisan 
fordít sokat a sportra, hanem számos prog-
ramot is szervez. Kiemelt támogatásokkal 
segíti a város a sport- és civil szervezeteket, 
így mindenkinek lehetősége van arra, hogy 
mozogjon, egészségesebben éljen – mondta 
Nagy Szabina önkormányzati képviselő. 

A résztvevők között több olimpikon 
is ott volt, így Martinek János kétszeres 
olimpiai bajnok öttusázó is megtisztelte 
az eseményt. Természetesen a sportága is 
szóba került, amelyben több változás is 
történt. A lovaglást egy akadályverseny 
váltotta. – Ha ez volt az ára annak, hogy 
az olimpia műsorán maradjon az öttusa, 
akkor meg kellett lépni. Hozzám köze-
lebb állnak a lovak, de a változtatás mel-
lett döntöttek – mondta Martinek János. 

A korábbi nyíregyházi ökölvívó, a 
Moszkvában bronzérmet szerző Vára-
di János, és a Párizsban ötödik Kovács 
Richárd is ott volt a vándorgyűlésen. 
Előadást hallhattak az érdeklődők több 
témában is, bemutatkozott a Nyíregyházi 
Egyetem, a Nyíregyházi Sportcentrum és 
a Nyíregyháza Spartacus is, de megis-
merkedhettek a városba érkezők az Atlé-
tikai Centrummal is.

(Szerző: Dankó László)
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Idén is hat kiemelkedő pedagógust díjazott az önkormányzat
A pedagógusi hivatás több mint választott szakma, 

küldetés, felelősség, szolgálat – fogalmazott ünnepi 
beszédében Jászai Menyhért alpolgármester, aki az 
önkormányzat nevében köszöntötte a szakmában dol-
gozókat a városi pedagógusnapon. Az oktatási-nevelési 
intézmények munkatársait ezúttal is a Váci Mihály Kul-
turális Központban ünnepelték. A közgyűlés döntése 
alapján hat kitüntetést adtak át a pályán évtizedek óta 
sikeresen, elhivatottan dolgozó pedagógusnak.

Az Anconai szerelmesek dalaival és más ismert ze-
neszámokkal köszöntötték a pedagógusokat a Móricz 
Zsigmond Színház művészei. Azok, akik idén a köz-
gyűlés döntése alapján kitüntetésben részesültek, a már 
hagyományos pedagógusnapi ünnepségen vehették át 
elismeréseiket június 1-jén.

Kisiskolásként is a tanári pályára készült
A „Nyíregyháza Kiváló Pedagógusa” „Margócsy Emil-

díj”-at idén Szilágyi Zsoltné vehette át, aki 1998 óta 
dolgozik táncpedagógusként a Nyíregyházi Művészeti 
Szakgimnázium és Kollégiumban, jelenleg pedig az in-
tézmény szakmai főigazgató-helyettese. A díjazott saját 
bevallása szerint mindig is tanári pályára készült. – Álta-
lános iskola alsó tagozatában annyira imádtam a tanító 
nénit, hogy minden percemet azzal töltöttem, hogy vele 
legyek. Akkor még „kisfelmenőben” voltunk, az első, 
második osztályos tanító nénimet, illetve a harmadikos, 
negyedikes tanítóimat is szerettem. Én voltam a jobbke-
zük, bármiben segítettem, ha kértek, például haza kel-
lett menni, kimosni néhány dolgot, mentem és mostam 
nekik. Felnéztem rájuk, és én már akkor tudtam, biztos, 
hogy tanár leszek – fogalmazott a táncpedagógus.

Öt „Vietórisz József-díj” kitüntetést
osztottak ki

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése további öt 
pedagógus kiemelkedő szakmai tevékenységét ismerte el 
az „Oktató-Nevelő Munkáért” „Vietórisz József-díj” kitün-
tetéssel. Ezt vehette át többek között Mohácsiné Besenyei 
Valéria is, aki 6 éve a Tündérkert Keleti Óvoda Százszor-

szép Tagintézmény igazgatója. Magas szintű óvodapeda-
gógiai és vezetői munkáját már 30 éve kimagasló szakmai 
tudással és nagyfokú gyermekszeretettel végzi. Ő azt hang-
súlyozta: egy ilyen díj hatalmas szakmai elismerést jelent. 
– Ez egy nagyon fontos hivatás, igazából annál is több, 
nem is lehet igazán megfogalmazni. A gyerek szeretete 
alap, mert a szakmát meg lehet tanulni, de ennyi év után 
azt tudom mondani, hogy a gyermekeket szeretni, tisztel-
ni is kell. Ez a legfontosabb, hogyha valaki pedagógusi 
pályára készül – nyilatkozta Mohácsiné Besenyei Valéria.
Rajta kívül Dutkievitzné Czene Anitát, Veres Lászlót, Fe-
renczi Sándort és Harasztiné Lackó Beátát tüntették ki.

Méltán kiérdemelt elismerések
Az ünnepségen megjelent, díjazott pedagógusoknak 

Jászai Menyhért alpolgármester is gratulált. Kiemelte: a 
pedagógusi hivatás jóval több mint egy választott szakma. 
– A gyermekek és a fiatalok számára a pedagógus sokszor 
nemcsak tanár, hanem biztos pont, útmutató, példakép és 
támasz is. Az iskolákban és óvodákban nem pusztán isme-
retek átadása történik, hanem emberi sorsok alakulnak, kö-
zösségek formálódnak, értékek öröklődnek tovább. Min-
den sikeres ember mögött ott áll a nagybetűs pedagógus, 
akinek szavai, figyelme, biztatása meghatározóvá válik 
életutunk során – hangsúlyozta Jászai Menyhért. Hozzátet-
te: napjainkban különösen nagy kihívás gyermekeket ne-
velni akár a szülőknek, akár a tanároknak. Ezért is kiemel-
ten fontos a pedagógusok munkája, hiszen hivatásuk egyre 
nagyobb áldozatot igényel.          (Szerző: Csatári Jázmin)

A mesterséges intelligencia korában is pótolhatatlan 
a pedagógusok szerepe – hangzott el a Nyíregyházi 
Tankerületi Központ pedagógusnapi ünnepségén. Az 
eseményen összesen 48, kiemelkedő szakmai munkát 
végző pedagógust, oktatást segítő munkatársat és kor-
mánytisztviselőt díjaztak. Az elismerések azt a minden-
napi elhivatottságot jutalmazzák, amely nélkülözhetet-
len a diákok fejlődéséhez és a köznevelés sikeréhez.

A Nyíregyházi Szak-
képzési Centrum a 
hagyományokat tart
va idén is elismerte 
tanárainak munkáját 
pedagógusnap alkal-
mából. Négy peda-
gógus részesült Szakképzésért-díjban és tizenöt elis-
merő oklevélben ebben az évben. A több évtizeden át 
kiemelkedő eredményekkel dolgozó tanárok és oktatók 
június 4-én vehették át okleveleiket. 

Kiemelkedő szak-
értelmükért oklevéllel 
ismerte el a peda-
gógusok munkáját 
az Északi Agrárszak-
képzési Centrum, 
amely június 3-án tar-
totta pedagógusnapi 
ünnepségét a Westsik Vilmos Élelmiszeripari Technikum 
és Szakképző Iskolában. A rendezvényen összesen 64 
tanár részesült elismerésben. Az Agrárszakképzési Cent-
rum idén első alkalommal a fenntartásuk alatt álló okta-
tási intézményekbe járó olyan diákokat is díjazta, akik ki-
magasló teljesítményt nyújtottak különféle versenyeken.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodá-
si Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat 
keretében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI az 
alábbi ingatlanokat.

Az első fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak sze-
rinti pályázat 2026. június 19. napján (péntek) 12.00 óráig nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékoztató-
ban meghatározott időpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az 
érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgár-
mesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” 
épület I./150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a http://varoshaza.nyiregyha-
za.hu/varoshaza/ingatlan-berbeadas és https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok 
honlapokról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (30/833-
8552; 42/524-524/325) ügyfélfogadási időben. 

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a 
pályázatot eredménytelennek minősítse és egyik ajánlattevővel se kössön szer-
ződést.

106 évvel ezelőtt írták alá a trianoni 
békediktátumot

A magyarság ereje ma is az összetarto-
zásban rejlik – ez az üzenete június negye-
dikének, a Nemzeti Összetartozás Napjá-
nak. 106 évvel ezelőtt ezen a napon írták 
alá az első világháborút lezáró trianoni 
békediktátumot. A Nemzeti Összetartozás 
Napját évek óta közösen ünnepli Nyíregy-
háza Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kor-
mányhivatal és a vármegyei önkormányzat 
a nyíregyházi Hősök téren.

106 évvel ezelőtt június 4-én olyan 
döntés született a versailles-i Nagy-Tri-
anon palotában, amelynek értelmében 
Magyarország elveszítette területének 
közel kétharmadát, lakosságának több 
mint felét. Makoldi Sándor szobrászmű-
vész alkotása már öt éve áll a nyíregyhá-
zi Hősök terén, és sziluettjével nap mint 
nap emlékeztet az összetartozásra. – Ez 
az emlékmű arra figyelmeztet bennünket, 
hogy a nemzet ereje nem a térképeken 
húzott határokban rejlik, hanem az em-
berekben. Azokban, akik őrzik anyanyel-
vüket, továbbadják hagyományaikat és 
hisznek abban, hogy a közösség mindig 
erősebb, mint a megosztottság – emelte 
ki ünnepi beszédében dr. Kovács Ferenc. 

Térségünk számára a békediktátum nem 
csupán történelmi esemény volt, hanem 
közvetlenül megélt valóság is – mondta 
Seszták Oszkár beszédében. A történelmi 
Szatmár, Bereg, Ung és Ugocsa vármegyék 
jelentős része a határ túloldalára került, 
amivel olyan kapcsolatok szakadtak meg, 
amelyek évszázadokon át összekötötték 
az itt élő embereket. A határvonalak nem-

csak településeket választottak el egymás-
tól, hanem rokoni, gazdasági és kulturális 
közösségeket is. A veszteség emléke pedig 
ma is velünk él – tette hozzá a közgyűlés 
elnöke. 

Az idei emlékezés díszvendége Mester 
András, a Kárpátaljai Magyar Kulturális 
Szövetség önkormányzati titkára, egy-
ben Mezőgecse polgármestere volt. Kö-
szöntőjében kiemelte, a határon túli ma-
gyarság megmaradása a magyar nemzet 
jövője szempontjából is kiemelten fon-
tos, hiszen jelenlétükkel őrzik a magyar 
közösségek és a magyar kultúra határait. 
Ehhez elengedhetetlen, hogy érezzék: az 
anyaország támogatása és a nemzeti ös�-
szetartozás ereje mögöttük áll.

A Nemzeti Összetartozás Napja arra 
emlékeztet, hogy a közös nyelv, kultúra 
és emberi kapcsolatok erősítik a nemzet 
egységét. Szabolcs-Szatmár-Bereg várme-
gyében a határon túli magyarokkal ápolt 
kapcsolatok a mindennapokban is megélt 
összetartozást jelképezik – hangsúlyozta 
Polgári András, a vármegyei kormányhi-
vatal főigazgatója. Az Életfa-emlékműnél 
kulturális műsorral, közös imádsággal és 
koszorúzással tisztelegtek az emlékezők.

(Szerző: Nagy Boglárka)

A holokauszt áldozataira emlékeztek
A holokauszt Nyíregyháza és környé-

ke áldozataira emlékeztek június 7-én a 
szabolcsi vármegyeszékhelyen. Az em-
léknap oka a nyíregyházi zsidóság tör-
ténetének legtragikusabb, konkrét tör-
ténelmi dátumához kapcsolódik:  1944. 
június 4-ig fejeződött be a nyíregyházi 
gettó teljes kiürítése és a helyi zsidó la-
kosság Auschwitzba történő deportálása. 

Az emlékünnepség központi üzenete 
az volt, hogy az áldozatok nem csupán 
történelmi adatok vagy statisztikai szá-
mok, hanem emberek voltak. Dr. Kovács 
Ferenc, Nyíregyháza polgármestere be-
szédében hangsúlyozta, vannak napok, 
amikor egy közösség nem ünnepelni gyű-
lik össze, hanem emlékezni és gyászolni. 
Mint fogalmazott, a holokauszt nyíregy-
házi áldozataira emlékezve emberi sor-
sok, megtört családok és be nem teljesült 
életek előtt hajtanak fejet. 

Áprilisban kezdődött meg a Nyíregy-
háza környéki falvak zsidó lakosságának 
összegyűjtése és a városi zsidók gettóba 
zárása. Május 15-én megindultak a tö-
meges deportálások tehervagonokban a 
lengyelországi Auschwitz-Birkenau meg-
semmisítő táborba. Június 4-én pedig 
elhagyta a várost az utolsó szerelvény, 
amellyel végleg felszámolták a helyi zsidó 

közösséget. A Nyíregyházáról és a környe-
ző településekről elhurcoltak közül alig 
néhány százan élték túl a borzalmakat. 
A megemlékezésen Darvas István főrabbi 
arra is rámutatott, hogy az idő múlásával 
egyre fontosabb kérdéssé válik, sikerült-e 
valóban levonni a holokauszt tanulságait. 

Tompa Enikő, a Társadalmi Kapcsola-
tokért és Kultúráért Felelős Minisztérium 
parlamenti államtitkára beszédében ki-
emelte, a holokauszt nem csupán a zsi-
dóság, hanem az egész emberiség tragé-
diája. 

A rendezvény végén a résztvevők kö-
zösen hajtottak fejet a holokauszt áldo-
zatainak emléke előtt, elhelyezték az em-
lékezés koszorúit és köveit, később pedig 
gyászistentiszteletet tartottak a Kótaji úti 
zsidó temetőben.

(Szerző: dr. Bruszel Dóra)
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 Mohács 500  Történelmi utazásra hív a Kállay Gyűjtemény
26 ezer magyar katona nézett farkasszemet közel 100 

ezer törökkel. Fél évezrede történt a magyar történelem 
egyik legmegrázóbb eseménye, a mohácsi csata. Ötszáz 
év távlatából elevenednek meg a korabeli események a 
Kállay Gyűjtemény új időszaki kiállításán. A Mohács 500 
című tárlat a történelmi ütközetet idézi fel, különleges 
relikviákkal és történelmi emlékekkel várva a látogatókat.

Korabeli dallamok szóltak, a tárlókban pedig fegyve-
rek, páncélok és sisakok sorakoztak, miközben a fala-
kon képek, a vetítőn pedig csatajelenetek idézték meg 
a magyar történelem egyik legismertebb eseményét. Így 
emlékeztek meg az ötszáz évvel ezelőtt lezajlott mohá-
csi csatáról a Kállay Gyűjteményben.

Történelem testközelből
A megnyitóra érkező diákok azt is elmondták, mit tud-

nak az ötszáz évvel ezelőtti eseményekről. – Nagyobb 
seregük volt, mint a franciáknak és az angoloknak, de 
így is kikaptunk a törökök ellen. A törököknek sokkal 
nagyobb volt a seregük, és ezáltal három részre szakadt 
az ország – mondta Holeskó Tibor Lóránd, a Jókai Mór 
Általános Iskola diákja.

Történelmi fordulópont
Néhány évtizeddel ezelőtt még mohácsi vészként 

emlegették a csatát – hangzott el az egyik köszöntőben. 

Vészként, mert hasonló nemzeti tragédia legközelebb 
Trianon idején, 1920-ban érte Magyarországot. – Min-
den ilyen területvesztés és szétszakadás gazdaságilag és 
társadalmilag is szétszakítja az országot. Mohács pon-
tosan a kezdete egy olyan folyamatnak, amikor megre-
ked a feudalizmus és kialakul a második jobbágyság. 
Közben nyugaton a jobbágyok paraszti bérlőkké válnak, 
érdekeltek abban, hogy termeljenek, piacra menjenek. 
Nálunk minden egy kicsit megreked. A lemaradásunk 
lényegében ettől a csatától indul – hangsúlyozta dr. Ul-
rich Attila történész.

26 ezer lovag harcolt a végsőkig
Tudták-e a magyarok, hogy a halál vár rájuk a csa-

tában? – tette fel a kérdést Zsolnai Gábor. Úgy véli, 
tisztában voltak vele, hiszen 26 ezer magyar katona 
állt szemben közel 100 ezer törökkel. – Ne ostorozzuk 
magunkat, csak 26 ezren voltunk, most már tudjuk az 
új kutatási eredményeknek köszönhetően, hogy az előt-
te lévő 100 évben és a következő negyven évben nem 
állt fel Európában ilyen haderő. A paviai csatában vol-
tak 25 ezren, de abban az időben egy francia vagy egy 
német-római császár 10 ezer fő feletti hadsereggel nem 
nagyon jelent meg a csatatéren, a 26 ezer lovag óriási 
szám volt – emelte ki Zsolnai Gábor, a Történeti Hadi 
Akadémia Alapítvány elnöke.

M E G Y E I  J O G Ú  VÁ R O S  KÖ Z G Y Ű L É S E

P Á L Y Á Z A T I  F E L H Í V Á S
Önszerveződő közösségek számára

„a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendezvé-
nyek lebonyolításának elősegítése, 2026.”

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és Sport Bi-
zottsága a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendezvények 
lebonyolításának elősegítésére irányuló helyi önszerveződő közösségek támogatása érde-
kében, a közgyűlés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről 
szóló 24/2008. (IV. 29.) számú rendelete (a továbbiakban: Ör. rendelet) alapján, az önkor-
mányzat Szociális és Egészségügyi Alapjában rendelkezésre álló támogatási keret terhére 
pályázatot hirdet, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére.

Pályázat célja: a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendez-
vények lebonyolításának elősegítése.

Pályázatot nyújthat be: Nyíregyháza város közigazgatási területén székhellyel rendel-
kező, illetve tevékenységét ezen a területen kifejtő – bíróság által – nyilvántartásba vett, 
szociális és egészségügyi tevékenységet folytató önszerveződő közösség. /Az egyesülési 
jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek támogatásáról szóló 2011. évi 
CLXXV. törvény alapján létrejött, jogi személyiséggel bíró társadalmi szervezet, szövetség 
(kivéve a pártot, a politikai tevékenységet folytató szervezetet, a biztosító egyesületet, az 
egyházat) és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján létrejött, jogi 
személyiséggel létrejött alapítvány (ide nem értve a közalapítványt)./

A Szociális és Egészségügyi Alap támogatási területei: a lakosság különleges törődést 
igénylő rétegei – pl.: fogyatékkal élők, hátrányos szociális helyzetben élők –, továbbá a ge-
nerációk együttműködését segítő karácsonyi programok és rendezvények lebonyolításának 
elősegítése, valamint a lakosság egészségmegőrzésének, egészségvédelmének támogatása.

Elszámolható költségek: a pályázat keretében kizárólag a 2026. évi karácsonyi prog-
ramhoz, rendezvényhez kapcsolódó kiadások, felhasználások kerülnek elbírálásra.

Támogatás nem igényelhető: ingatlan vásárlásához, építéshez, gépkocsivásárláshoz, 
természetbeni juttatások közül vásárlási utalványra, ajándékutalványra, egyszeri pénzbeli 
segélyre, továbbá a pályázat nem támogatja a tagok éttermi étkezését, a tagok egymás 
közti ajándékozását.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. július 20.
Pályázattal kapcsolatos főbb információk: az önkormányzat az önszerveződő közössé-

gek részére a támogatást a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rend-
jéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján, és a 2026. évi költségvetés-
ből biztosított pénzügyi alapból (Szociális és Egészségügyi Alap) finanszírozza. A Szociális 
és Egészségügyi Alap pályázati keretösszeg: 9.800.000 Ft. Az elnyerhető költségvetési tá-
mogatás alsó és felső határa: 30.000 Ft-tól 400.000 Ft-ig.

Támogatás intenzitása: a megítélt támogatási összeg 100%-a. A támogató saját forrás 
meglétét nem írja elő.

A pályázat keretében kizárólag a 2026. november 23. – 2026. december 31. között 
megvalósuló programok és pályázati célok kerülnek elbírálásra.

Támogatás folyósítása: a támogatás egy összegben, a Támogatási Szerződés megkötésé-
től számított 20 napon belül a támogatott szervezet részére kiutalásra kerül.

Bővebb információ, nyomtatványok: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu

Világviszonylatban is kiemelkedő tárlat
Nyolc múzeum összefogásával, többek között a Ma-

gyar Nemzeti Múzeum és a Hadtörténeti Múzeum köz-
reműködésével sikerült megvalósítani az érdekfeszítő 
tárlatot. Közel száz kiállított tárgy idézi fel a csatát. – Aki 
ide bejött korábban a kiállítás építése alatt, azt mond-
ta, a világ bármelyik pontján megállná a helyét a tárlat, 
és ez számunkra nagyon kecsegtető. Érdemes végig-
böngészni mindent, mert fantasztikus anyag jött össze 
– jegyezte meg Dohanics László, a Kállay Gyűjtemény 
intézményvezetője.

A június 2-án megnyílt kiállítás augusztus 29-ig tekint-
hető meg Nyíregyházán, a Kállay Gyűjteményben.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

M E G Y E I  J O G Ú  VÁ R O S  P O L G Á R M E S T E R I  H I VATA L A

TÁJÉKOZTATÁS
a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyári

gyermekétkeztetésének igénybevételéről

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülőt/
Törvényes képviselőt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a gyermek lakóhelye vagy ha a 
gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási 
helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a 
szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos, halmo-
zottan hátrányos gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkezés a nyári szünetben:
a) a bölcsődében, minibölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben 

részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az 
óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára a nyári szünetben legalább 
43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi 
munkanapon keresztül (2026. június 22. napjától 2026. augusztus 31. nap-
jáig) vehető igénybe,

azok számára, akik az önkormányzat által kiküldött nyilatkozatot visszajuttat-
ták vagy a nyári szünet időtartama alatt visszajuttatják a Polgármesteri Hivatal 
Szociális és Köznevelési Osztályához. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a nyári szünet időtartama alatt 
az étkeztetést házhoz szállítással biztosítja az arra jogosultak számára. Hétköz-
nap 10.00–14.00 óra között az ételeket lefóliázott, csomagolt dobozban kapják 
meg a gyerekek.

Felhívom azonban a szülő/törvényes képviselő figyelmét, amennyiben nem kí-
vánja az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen 
Hatóságomat a 42/524-593-as telefonszámon mihamarabb tájékoztatni. Továbbá, 
ha a gyermek más településen történő táborozása, illetve egyéb okból történő aka-
dályoztatása esetén az étkezést nem tudja igénybe venni, azt szíveskedjen annak 
megkezdése előtt 3 nappal a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ (4400 
Nyíregyháza, Körte utca 41/A) felé jelezni az alábbi telefonszámon: 42/401-652.

Tájékoztatom, hogy az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés a gyermek 18. 
életéve betöltéséig vehető igénybe. Amennyiben gyermeke 18. életévét a szüni-
dei étkeztetés ideje alatt tölti be, az ellátásra a 18. életévének betöltése után nem 
jogosult.

Nyíregyháza, 2026. június 9.
Tóthné Csatlós Ildikó

osztályvezető
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 Szelektív Szombat  Népszerűsítették a fenntartható hulladékgyűjtést
A szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítése volt a 

fókuszban azon a családi vetélkedőnapon, amelyet ti-
zenhatodik alkalommal rendeztek meg május 30-án a 
Kossuth téren. A Szelektív Szombaton a különböző ál-
lomásokon a feladatokat teljesítő gyerekek a tapaszta-
latszerzés mellett ajándékokkal is gazdagodtak.

– Az Európai Unió átlagának csak a felét hasznosít-
juk újra, tehát Magyarországon a szemét-újrahasznosí-
tás – mondjuk úgy – még gyerekcipőben jár. Jó lenne 
ezt tökélyre fejleszteni. Ezek a napok erre alkalmasak, 
hogy mindenkiben tudatosuljon: vége annak, hogy min-
dent egy kukába dobunk. Szedjük szét, mert a szemét 

jelentős részét újra lehet hasznosítani – Gajdos László 
élő környezetért felelős miniszter hívta fel a figyelmet 
a megfelelő hulladékgyűjtés fontosságára a Szelektív 
Szombat megnyitóján.

Családok és gyerekek a fókuszban

Több mint másfél évtizedes múltra tekint vissza a csa-
ládi nap, amely a háztartási hulladék kezelésének fon-
tosságáról szól. – A szemét sorsa tulajdonképpen már a 

Az esemény esti programjának fő fellépője a
Bikini együttes volt

A MOHU standján is tájékozódhattak a látogatók

Változatos játékok várták a gyerekeket

A rendezvény egyik fontos célja az volt, hogy a legki-
sebbekhez is eljusson a környezettudatos szemlélet

A Kossuth tér megtelt családokkal és érdeklődőkkel a 
16. Szelektív Szombaton

keletkezés pillanatában eldől. Amikor egy tárgy haszon-
talanná válik, akkor kell eldöntenünk, melyik kukába 
dobjuk. A hulladék a háztartásokban keletkezik, ezért a 

A Vidám Manók együttes műsora is színesítette a 
programot

A gyerekek játék közben ismerkedhettek a környezet-
tudatos szemlélettel

Gajdos László, az élő környezetért felelős miniszter és Petró Árpád, az ÉAK Nonprofit Kft. cégvezetője is részt 
vett a programokon

Szelektív Szombat elsősorban a családokat szólítja meg. 
Célja, hogy átadja számukra a szelektív hulladékgyűjtés 
helyes gyakorlatát. Ezzel a saját hatékonyságunkat is nö-
velhetjük, hiszen minél pontosabban gyűjti a lakosság 
a hulladékot, annál eredményesebben tudjuk azt fel-
dolgozni. Korszerű gyűjtőedényekkel, gépekkel és hul-

ladékválogató üzemekkel rendelkezünk, azonban ha a 
hulladék nem megfelelő formában érkezik hozzánk, az 
a hatékonyság rovására megy. Ezért szeretnénk a lakos-
ságot is aktívan bevonni a hulladékgyűjtés folyamatába. 
Az ehhez szükséges tudást és szemléletet pedig ilyen 
rendezvényeken keresztül tudjuk átadni – nyilatkozta 
Petró Árpád, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási 
Nonprofit Kft. cégvezetője.

Cél a hatvanöt százalék
újrahasznosítása

Mint a cégvezető elmondta, az előttük álló évtized 
egyik legfontosabb célja, hogy a háztartásokban kelet-

kező hulladék kezelése teljes mértékben megfeleljen 
az Európai Unió előírásainak. – Szeretnénk elérni azt 
a szintet, hogy 2035-re az európai uniós előírásoknak 

megfelelően tudjuk kezelni a hulladékot. Ami azt jelen-
ti, hogy a kibocsátott hulladék hatvanöt százalékát újra-
hasznosításra át tudjuk adni. Csak tíz százalék maradjon 
lerakásra, a fennmaradó részt pedig valamilyen formában 
kezelni kell, komposztálni, vagy termikus hasznosításra 

vinni. Ezek azok az alkalmak, amikor a lakossággal is 
meg tudjuk osztani ezeket a gondolatokat, hogy erre kel-
lőképpen fel legyenek készítve – emelte ki Petró Árpád.

A Szelektív Szombaton a gyerekek számos játékos fel-
adatot teljesíthettek, nagy népszerűségnek örvendtek 
a kukásautók, a különféle programok, valamint a kon-
certek is, amelyek végig szórakoztatták a kilátogatókat. 
A rendezvényen minden részt vevő gyermek ajándék-
ban részesült, emellett díjazták a legtöbb pontot ös�-
szegyűjtő családokat is, és nyereményeket sorsoltak ki. 
Azokat, akik nem voltak jelen az eredményhirdetésen, 
postai úton vagy telefonon értesítették. A létszámará-
nyosan legtöbb családot nevező iskola a Zelk Zoltán 
Általános, Angol és Német Kéttannyelvű Iskola lett, 
míg az óvodák közül az Eszterlánc Északi Óvoda Ho-
mokvár Tagintézménye végzett az első helyen.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

(x)
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 Rászoruló hallgatók  Tizennégy diák kapott ösztöndíjat a tavaszi félévben
Tizennégy nyíregyházi lakóhellyel rendelkező, fel-

sőoktatásban tanuló diák kapott ösztöndíjat a Rászo-
ruló Hallgatókért Közalapítvány pályázatán keresztül, 
amelyet minden félévre meghirdetnek. A tehetséges 
hallgatók kiemelkedő tanulmányi eredményeik miatt 
részesülhettek támogatásban, amelyet a városházán 
vehettek át június 5-én.

Az 1996-ban alakult Rászoruló Hallgatókért Közala-
pítvány minden félévben meghirdeti azt a pályázatát, 
amellyel a tehetséges, rászoruló és nyíregyházi lakóhel�-
lyel rendelkező egyetemistákat támogatja.

Idén harmincéves az alapítvány
Dr. Kovács Zoltán, az alapítvány kuratóriumának el-

nöke hangsúlyozta: az idén harmincéves szervezet az 
elmúlt 3 évtized alatt már több ezer diákot részesített 

ruló hallgatóról beszélünk-e, de a cél alapvetően nem 
változott: jó képességű, jó tanuló gyerekeket támogas-
sunk – nyilatkozta a kuratóriumi elnök.

A helyi fiatalok tanulmányait segítik
Az alapítvány minden félévben meghirdeti a pályá-

zati feltételeket. A támogatásra azok a hallgatók pályáz-
hatnak, akik legalább öt éve nyíregyházi lakóhellyel 
rendelkeznek, valamely államilag elismert felsőoktatási 
intézményben tanulnak, és tanulmányi átlaguk eléri a 
3,51-et. A lehetőség nemcsak a Nyíregyházán tanuló 
hallgatók számára nyitott, hanem azoknak a helyi fia-
taloknak is, akik felsőfokú tanulmányaikat más telepü-
lésen végzik.

Ötven- és százezer forint közötti ösztöndíj
A fiatalokat Jászai Menyhért alpolgármester is köszön-

tötte, aki kiemelte: fontos, hogy a fiatalok érezzék, a vá-
rosvezetés támogatja őket. – Tizennégy hallgató ötven- és 

százezer forint közötti összegű ösztöndíjat kap, tanul-
mányi eredménytől függően. A „Nyíregyháza hazavár” 
nem csupán egy szlogen a mi részünkről, hanem minden 
esztendőben olyan kezdeményezések összessége, ame-
lyek kifejezetten az ifjúságot, a fiatalokat, egyetemistákat 
célozzák. Az egyetemisták, főiskolások kapcsán két prog-
ramot emelnék ki: az egyik ez az alapítványi támogatás, 
a másik pedig a Bursa Hungarica ösztöndíj. Reményeink 
szerint lesz diákmunka is, tehát igyekszünk a fiataloknak 
minden csoportját megszólítani és támogatni őket abban, 
hogy sikeresen végezzék a tanulmányaikat – mondta az 
alpolgármester.

A Bursa Hungarica ösztöndíjat évente egyszer hirdetik 
meg, általában szeptember-október környékén. Ennek 
célja szintén a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoru-
ló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása.

(Szerző: Csatári Jázmin)

ösztöndíjban. – A cél az, hogy támogassuk a jó ké-
pességű, jó tanulmányi eredményeket elérő, hátrányos 
helyzetben élő hallgatókat. A rászorultság megítélése 
az évek során sokat változott, ma már nagy hangsúlyt 
kapnak a tanulmányi eredmények is. Természetesen 
megvizsgáljuk azt is, hogy szociálisan valóban rászo-
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Játék Világnapja a Nyíregyházi Állatparkban
Különleges  játékélményekkel várták a látogatókat a 

Nyíregyházi Állatparkban, ahol a LEGO építés kreatív 
világa és a Nyíregyházi Állatpark természetvédelmi 
küldetése találkozott. Közös játékra, felfedezésre és 
tanulásra hívtak minden korosztályt június 5-én és 6-án. 
Az élmény mellett bolygónk legkülönlegesebb és legve-
szélyeztetettebb állataival is közelebbről megismerked-
hettek az érdeklődők. 

Különleges pecsétgyűjtő füzetekkel a kezükben vág-
tak neki a látogatók a Nyíregyházi Állatpark területének. 
A Játék Világnapja alkalmából a Nyíregyházi Állatpark 
és a helyi LEGO gyár csapata közösen hozta el a kreatív 
építés élményét a parkba. Összesen öt tematikus LEGO 
állomást alakítottak ki. 

A feladatokért ajándék járt
A gyerekek a játékos feladatok során a Zöld Piramis előt-

ti sátornál, a szumátrai tigris kifutójánál, az afrikai elefán-
tok szomszédságában és az orrszarvú téren is építhettek 
kockákból. – Különleges eseménynek vagyunk most ott-
hona, a nyíregyházi LEGO gyár csapata és a Nyíregyházi 
Állatpark közös aktivitása zajlik a Játék Világnapja alkal-
mából. Az érdeklődőket 5 helyszínen várják a kihívások, 
aktivitások, hiszen nagyon fontos, hogy a LEGO kreatív 
világa és az állatpark fajmegőrzési törekvései összekapcso-
lódjanak. Edukálunk, szemléletet formálunk, 5 állomáson 
vannak események, ha 5 helyszínen helyesen dolgoznak 
a résztvevők, a LEGO ajándék sem marad el – emelte ki 
Révészné Petró Zsuzsa, a Nyíregyházi Állatpark oktatási 
osztályvezetője a helyszínen.

Fontos a környezeti nevelés
A küldetés célja a felfedezés és a tanulás volt. Azok a 

látogatók, akik sikeresen teljesítették a kihívásokat és ös�-

szegyűjtötték mind az öt pecsétet, a rendezvénytéren az 
elmaradhatatlan LEGO ajándékokra válthatták be a me-
netlevelüket. A Nyíregyházi Állatpark kiemelkedő sze-
repet játszik a környezeti nevelésben, ahol a látogatók 
élményalapú programokon, interaktív bemutatókon, szó-
rakozva fedezhetik fel a Föld élővilágát. Ez a szemlélet je-
lent meg a Játék Világnapja alkalmából szervezett 2 napos 
programon is. – Nagyon fontosnak tartjuk, hogy oktatva, 
játszva tanítsunk. Szemléletformálás is zajlik a prog-
ramok során. A Jégvilágban például bemutatjuk, mi a 
globális felmelegedés, és azt is, hogy mit tehetünk egy 
jobb, zöldebb jövőért – tette hozzá az osztályvezető.

Játszva tanulni
A Játék Világnapja a Nyíregyházi Állatparkban arra 

emlékeztet bennünket, hogy a játék nem csupán szóra-
kozás, hanem a fejlődés, a kreativitás és az emberi kap-
csolatok legősibb nyelve. Miközben a gyerekek a LEGO 
állomásokon építettek, észrevétlenül kerültek közelebb 

Interaktív LEGO program a könyvtárban

a természethez és bolygónk veszélyeztetett állataihoz. 
Mert a legfontosabb dolgokat – mint a környezetünk 
iránti felelősséget és az alkotás örömét – mindannyian 
játszva tanuljuk meg a legkönnyebben.

(Szerző: dr. Bruszel Dóra)

Mi köze a LEGO-nak a méhekhez és a környezet-
védelemhez? Erre keresték a választ azok a nyíregy-
házi diákok, akik június 1-jén részt vettek a Móricz 
Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Build the Chan-
ge programján. A LEGO és a könyvtár közös kezde-
ményezése a fenntarthatóság és a környezetvédelem 
fontosságára hívta fel a figyelmet, miközben a fiatalok 
saját ötleteikkel járulhattak hozzá egy élhetőbb jövő 
megtervezéséhez. A játékgyár nemzetközi programja 
világszerte arra ösztönzi a gyerekeket és fiatalokat, 
hogy kreatív módon gondolkodjanak a környezet-
védelemről és a fenntartható jövőről. A nyíregyházi 
foglalkozás középpontjában ezúttal a méhek és más 
beporzó rovarok álltak, amelyek nélkülözhetetlen 
szerepet töltenek be az élővilág fennmaradásában.

Fotó: Nyíregyházi Állatpark Facebook-oldala
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Robinsontól Olgán át Murielig  Jenei Judit és szerepei
A mögöttünk álló évad is mozgalmas volt Jenei Judit 

számára – ezt persze cseppet sem bánja a Móricz Zsig-
mond Színház művésze. Sokan talán nem is gondolnák, 
hogy ősszel már a 25. évadát kezdi szülővárosában.

– Bő két éve a vágyott szerepről azt mondtad: érdekes 
lenne számodra Bovaryné, vagy egy jó Csehov-alak. A lé-
nyeg, hogy drámai főszerep legyen. Csehovot megkaptad 
– Olga megfelel ennek a kívánalomnak?

– Maximálisan. Nagyon szeretem játszani a Három nő-
vért! Összesen harminckét alkalommal játszottuk – rende-
sen bejárattuk ezt az előadást. Rengeteget tudunk már a 
darabról, egymás rezdüléseit is ismerjük, álmunkból feléb-
resztve is fújjuk a szöveget.

– Jól áll neked Olga. A nézőtérről úgy éreztem, egymás-
ra találtatok.

– Teljesen. Nem is volt olyan nehéz megtalálni magam 
benne. Egy dolgot muszáj elmesélnem, mert elég döbbene-
tes. Előadások előtt mi, a három nővér mindig összejövünk 
az egyik öltözőben, és érdeklődünk egymás iránt, kinek 
milyen a napja, hogyan érzi magát. Ekkor már jelmezben 
vagyunk. Rettenetesen elkezdett zavarni, hogy amikor be-
szélgetek a „húgaimmal”, sosem vagyok jó passzban, ener-
vált, terhekkel teli vagyok. Néhány nappal ezelőtt jöttem 
rá: már a jelmez hat rám így, azzal együtt húzom magamra 
az élet Olgára nehezedő súlyait is. És megkönnyebbültem.

– Mit szeretsz benne?
– Azt, amit képvisel: az önzetlenséget, a családközpon-

túságot, hogy önmagát csak sokadikként tartja számon. Ez 
a rendkívül nemes vonása nagyon megérintett, szívügyem, 
hogy részletgazdagon adjam vissza a nézőknek. Az ilyen tí-
pusú emberek, mint Olga, a hétköznapokban a háttérből, 
minden felhajtás nélkül segítik a körülöttük lévőket – és ép-
pen ez teszi őket sebezhetővé: könnyen elnyomják, háttérbe 
szorítják őket. Szeretném, ha a szerepem arra késztetné a 
nézőket, hogy nyitottabb szemmel járjanak a világban – és 
felismerjék, megbecsüljék ezeket a hétköznapi angyalokat.

– Ő a legidősebb nővér, mégsem játszik főnököt – in-
kább odafigyel mindenkire, még a cselédre is.

– Így van. Emellett hasonszőrű dolgokat is találtam az 
életemben. Nem tudom, mit szól majd hozzá édesanyám, 
ha olvassa majd ezeket a sorokat – de a főpróbahéten esett 
le a tantusz: úristen, én Őt játszom! Könny szökött a sze-
membe, és azóta még jobban kötődöm Olgához.

– Játszottad már a nagymamádat is...
– Az Idétlen időkigre gondolsz, ugye?

– Igen. Nagyon jó karakter volt.
– Szerettem, mint a ma már 94. éves Nagyimat.
– Rómeó és Júlia – igazi klasszikus, amelyet modern 

környezetben állítottatok színpadra. Közel áll hozzád ez a 
megoldás? Milyen volt dajkának lenni?

– Eleinte kissé nyomasztott, hogy milyen távol állok ettől 
a harsány, nyílt asszonytól – de idővel könnyen ráleltem a 
kapaszkodóra. Ebben a modernizált színpadi világban tel-
jes mértékben megtaláltam a helyemet, úgy a szerepben, 
mint az előadásban. Lubickolok benne.

– Négy alkalommal játszottátok a napokban a Rózsa-
kert Szabadtéri Színpadon A Riviéra vadorzóit. Ki Muriel 
Eubanks ebben az előadásban?

– Egy álmodozó, romantikus lelkű hölgy, akinek az a 
sorsa, hogy a saját vesztébe rohan – az álmodozó attitűdje 
miatt. Már a darab elején beleesik Lawrence Jameson csap-
dájába, aki csupán a nő anyagi javait akarja megszerezni. 
De ezzel nem ér véget Muriel története...

– Van miért csapnia a szelet?
– Van. Ám csavar is kerül az én szálamba, nem úgy, 

ahogy a szövegkönyvben megírták – és ez nagyban kö-
szönhető Telihay Péternek, a darab rendezőjének. Anno a 
Száz év magányban, Az ember tragédiájában és a Karama-
zov testvérekben már volt szerencsém együtt alkotni vele. 
Ez a közös múlt késztette Pétert arra, hogy Muriel ne csak 
színfoltja legyen az előadásnak, hanem egy titokzatos, ös�-
szetettebb, nehezen behatárolható egyéniség. Ez a koncep-
ció alapos otthoni felkészülést kíván, folyamatosan azon 
jár az eszem, hogyan, s miként lehet ezt kivitelezni, hiszen 
maga a szöveg eredetileg nem ezt az irányt követi. Hálás 
feladat lett így számomra.

– 18 fős nagyzenekar és 8 tagú kórus adja a zenei alá-
festést. Ennek nyilván örülsz, hiszen az ének és a zene 
szerves része az életednek.

– Az élő zene varázsa elmondhatatlan élményt nyújt ne-
künk, színészeknek – és természetesen a nézőknek is. A 
Rózsakert Szabadtéri Színpad légkörében egészen varázs-
latosan szól. A zenei betétek dallamosak, minőségiek, na-
gyon kedvelem őket. Külön öröm, hogy az általam is nagy-
ra tartott Kazár Tíciána is énekel a kórusban.

– Zenés vígjátékra ülünk be, tehát minden adott a kön�-
nyed, önfeledt szórakozáshoz, ugye?

– Egyértelműen. Viszont Péter úgy rendezi meg, hogy 
gondolkodni valót is ad a közönségnek – érdemes a sorok 
között olvasni és minden rezdülésre figyelni. Ez a mélység 
is teszi igazán különlegessé.

– A Rózsakert nyári programjában szerepel A padlás, 
az Alul semmi és az Aranylakodalom is. Ki a kedvenced 
Robinson, Suzan és Mona közül?

– Robinson. Vele volt a legtöbb munkám, én pedig hajla-
mos vagyok arra, hogy azokat a szerepeket értékelem job-
ban, amelyekért alaposan megdolgoztam.

– Pedig neked már ismerős Robinson – noha a mostani 
egészen más, mint bő két évtizeddel ezelőtt.

– Szinte összehasonlíthatatlan a kettő. Azt szeretem na-
gyon benne, hogy haladunk a korral: Robinson mestersé-
ges intelligenciává fejlődött az évtizedek során. Ez az előa-
dást is izgalmasabbá teszi – ilyen feldolgozást látni valóban 
különleges élmény.

– A másik kettő?
– Az Aranylakodalmat azért szeretem, amiért a nézők: a 

két főszereplő, Gulyás Attila és Gulácsi Tamás brillíroznak. 
Minden egyes alkalommal élvezet figyelni őket – akár a 
nézőtérről, akár a színpadról, akár a takarásból.

– De Monát, azaz Jenei Juditot is ugyanúgy megtapsolja 
a közönség...

– Hát persze, de azért tudjuk: nem elsősorban rólunk 
szól a történet. Mi csak apró szeletei vagyunk az előadás-
nak, még ha hozzá is járulunk a sikeréhez.

– Vidámkodsz az Alul semmiben is.
– Nincs különösebb súlyú megnyilvánulásom a darab-

ban. A kollégáim, az ő játékuk és az élő zene hatására szin-
te szórakozás az egész. Szinte.

– Csak addig munka, amíg a próbafolyamaton végig-
mentek, míg összeáll az előadás? Utána jöhet a lazulás?

– Nem, nem. Minden egyes színpadra lépésnek súlya 
van. A játszi könnyedség mögött is ott lapul a komoly 
koncentráció. De az adott pillanatban, amikor ott állunk 
a színpadon, ugyanúgy tudunk önfeledtek lenni, mint a 
néző, aki ennek kulcsszereplője.

(Szerző: Kováts Dénes)
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Hübner strandröplabda

A 12. Amatőr Strandröplabda Verseny június 25–
28. között ismét életre kelti Nyíregyháza belvárosát. 
A sport, a közösségi élmények és a nyári fesztivál-
hangulat találkozásából születő rendezvény az évek 
során a város egyik legnépszerűbb szabadtéri esemé-
nyévé nőtte ki magát, amelyet sokan a nyár kihagyha-
tatlan programjaként tartanak számon.

A belváros szívében kialakított homokos pályákon 
amatőr csapatok mérhetik össze tudásukat izgalmas 
és látványos mérkőzéseken, miközben a szurkolók és 
a látogatók is részesei lehetnek a különleges hangu-
latnak. A négynapos esemény nemcsak a sport szerel-
meseinek, hanem a családoknak és a kikapcsolódni 
vágyóknak is tartalmas szórakozást kínál.

A szervezők szeretettel várnak minden érdeklődőt 
a „Beach Volleyball In The City” rendezvényre, ahol a 
strandröplabda lendülete és a nyár felszabadult han-
gulata együtt teremtenek felejthetetlen élményeket.

Tavaly 32 amatőr csapat mérte össze tudását

Nemzetközi Jóga Nap

Ez a világhírű kezdeményezés az 
egészség, a harmónia és a testi-lelki 
jóllét ünnepléséről szól. Nyíregyhá-
zán június 19-én 17.30-tól várják 
az érdeklődőket a Continental Aré-
nában. A rendezvény ingyenes. (Ha 
van jógaszőnyeged, vidd magaddal.)

Öregedés művészete

A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájá-
nak ismeretterjesztő előadás-sorozata következő ren-
dezvénye: június 17. 15.00 óra: Tirpák hagyományok. 
Életmód és gasztronómiai örökség Nyíregyházán. 
Előadó: dr. Bodnár Zsuzsanna néprajzkutató. Hely-
szín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Sóstói fitt esték

Gerinctorna. Június 15-től minden hétfőn 18.00 órától. 
A foglalkozásokat képzett gyógytornászok vezetik.
Helyszín: a Sóstói-tó és a Sóstói Piac között, a fák 
ölelésében.

Pilates. Június 16-tól minden kedden 18.00 órától. 
Foglalkozásvezető: Szabó Csilla.
Helyszín: a Sóstói Piac melletti füves-árnyas terület.

Zumba. Június 19-től péntekenként 18.00 órától. Fog-
lalkozásvezető: Lesch Zsófia zumbaoktató.
Helyszín: a Sóstói-tó és a Sóstói Piac között, a fák 
ölelésében.

A részvétel minden foglalkozáson ingyenes.

Zene Sóstón

Június 20. N.Y.C. Acoustic 
– slágerek akusztikusan
Június 24. Brancs
– feldolgozások
Június 27. Mentha Project 
– feldolgozások
A koncertek minden alka-
lommal 18.30-tól 19.30-ig 
tartanak.
Helyszín: Sóstói Piac.

Zenés áhítat

A Nyíregyházi Evangélikus 
Egyház zenés áhítatra várja 
az érdeklődőket június 21-én 
18.00 órakor az evangélikus 
nagytemplomban. Közremű-
ködik: Kiss Zoltán orgonamű-
vész és Kiss Benedek Máté 
énekművész. Műsoron: J. S. 
Bach, W. A. Mozart, F. Men-
delssohn Bartholdy és Gárdo-
nyi Zoltán művek.

Barangolás a történelmi regények világá-
ban
Témavezető: Csabai László író, a Móricz 
Zsigmond Olvasókör társelnöke. Nekem 
tetszett! Olvasd el te is! – az olvasóköri 
tagok könyvajánlója. Történelmi dallamok 
– a Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület 
énekkara előadásában, Antal Krisztina ve-
zényletével.
Időpont: június 16. 16.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Vá-
rosi Könyvtár, Kamaraterem.

Helytörténeti esték
Kührner Éva: Az Ünnepi könyvhetek törté-
nete Nyíregyházán.
Időpont: június 19. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Vá-
rosi Könyvtár, Konferenciaterem.

„365 nap a foltvarrás bűvöletében”
A Nyírbálók Foltvarró Kör kiállítása.
Megtekinthető: június 28-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Leskovics András pénztörténeti kiállítása
Téma: Az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharc időszakának, és a dualizmus 
virágkorának (1790–1892) eredeti fizető-
eszközei, utánveretei.
Megtekinthető: június 30-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Vá-
rosi Könyvtár, Hírlapolvasó (I. em.).

Kerékpáros örökségtúrák

A Középkori Templomok Útja Egyesü-
let idén is várja az érdeklődőket ke-
rékpáros örökségtúráira.
3 napos örökségtúra a Bükkalján és a 
Bükkben. Időpont: június 26–28.
Útvonal: Mezőkövesd–Bogács–Cse-
répfalu–Répáshuta–Lillafüred–Újmas-
sa–Jávorkút–Felsőtárkány–Eger–Nosz-
vaj–Szomolya–Mezőkövesd.

Jelentkezés: a www.oroksegtura.hu ol-
dalon vagy a kozepkoritemplomokut-
ja@gmail.com e-mail-címen.
Részletek: www.oroksegtura.hu 
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A milánói győzelem 120. évfordulójára 3.
„A magyar névnek a mi tűzoltóink, a mi fiaink szerez-

tek dicsőséget a külföld előtt, méltán büszke lehet tehát 
Nyíregyháza városa derék tűzoltóira” – ezzel a gondo-
lattal zárta a Nyírvidék a milánói győzelemről szóló tu-
dósítását. Ugyancsak a helyi lap számolt be arról, ho-
gyan fogadta a város a hazatérő hősöket. A vasútállomás 
zsúfolásig megtelt ünneplő emberekkel, akiknek a han-
gulatát Benczi Gyula muzsikája fokozta. A győzteseket 
a város nevében Májerszky Béla polgármester köszön-
tötte. A nyíregyháziak érezték, hogy nem mindennapi 
eredmény született: egy vidéki magyar város önkéntes 
tűzoltói Európa élvonalába emelkedtek.

Álljon hát itt is a nevük, akik e dicsőséget Magyaror-
szágnak és városunknak megszerezték: dr. Konthy Gyu-
la orvos, főparancsnok, Antal János kocsigyártó, alpa-
rancsnok, Trak Géza szakaszparancsnok, Barzó Mihály 
tiszteletbeli parancsnok, hivatásos tűzoltó, Barzó István 
szegényházi gondnok, Blum Ignác szabó, Borók János 
szatócs, Gerbár Pál kovács, Dudits József asztalos, Feke-
te József bádogos, Holczer Lajos rézműves, Humenszky 
Ferenc irodatiszt, Jelenovics Dániel iparos, Jordán Jó-
zsef, Károlyi József asztalos, Kazár Ferenc kéménysep-
rő, Kurbely József, Kaszás György bádogos, Pál János 
kötélverő, Praviczky András hivatásos tűzoltó, Skolnyik 
János hivatásos tűzoltó, Timarovszky Frigyes bádogos, 
Tomasovszky József hivatásos tűzoltó, Varga Sándor hi-
vatásos tűzoltó, Zsiska János csizmadia.

A pályaudvarról a tömeg éljenzése közepette vo-
nultak a városháza udvarán lévő őrtanyájukhoz, ahol 
a versenycsapatról Hunyady László készített felvételt, 
amely a Tolnai Világlapjában is megjelent. Később a 
Korona nagytermében, 250 fő részvételével bankettet 
adtak a tiszteletükre.

A győzteseknek József főherceg megfesttette saját 
életnagyságú mellképét ezzel az aláírással: „Fogadja 
tőlem a derék nyíregyházi tűzoltó egyesület e képet, 
azon fényes győzelem emlékére, melyet Milánóban a 
nemzetközi versenyen kivívtak, s mellyel úgy szeretett 
hazánknak, mint tűzoltóságának dicsőséget szereztek”.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)
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